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 項目 はい どちらとも 

いえない いいえ わからない ご意見 

環
境
や
体
制 

① 
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れていると思いますか？ 

13 2 1 2 
・④最初にいった時
にへやの前にバケ
ツ？にタバコのす
いがらが気になっ
た 
・④体を動かすフロ
アと個別のフロア
がわかれていてよ
い 
・②職員さんの退社
があれば教えても
らいたい。退社を子
供から聞き、配置数
に問題はないと感
じましたが、子供の
反応や職員の方の
仲が良いか心配に
なった 
・①もう少し、広か
ったり、休めたり 
・③バリアフリーに
関しては十分では
ない 

② 
職員の配置数や専門性は適切であると思い
ますか？ 

14 2 0 2 

③ 

子どもたちが過ごすお部屋は、子どもたち
にわかりやすい、構造化された空間になっ
ていると思いますか？また、事業所の設備
はバリアフリー化されて、配慮が適切だと
思いますか？ 

12 4 0 2 

④ 

生活空間は清潔で、心地よく過ごせるよう
な環境になっていると思いますか？また、
子どもたちの活動に合わせた空間になって
いると思いますか？ 

14 2 0 2 

適
切
な
支
援 

⑤ 
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析されたうえで、児童発達支援計画が作
成されていますか？ 

17 0 0 1 

・⑥公園や、水あそ
び、図書館につれて
いってくれるのは
うれしいのですが
それが本人の弱い
ところをのばすの
か私たちがわから
ない気になる専門
的なこと、アドバイ
スがほしい。 

⑥ 

児童発達支援計画では、「発達支援」「家族
支援」「地域連携」といった観点から子ど
もの支援に必要な内容が組み込まれ、具体
的な支援内容が設定されていますか？ 

16 1 0 1 

⑦ 
児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いると思いますか？ 

17 0 0 1 

⑧ 
活動の内容が固定化しないように工夫され
ていると思いますか？ 

16 1 0 1 

⑨ 
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や障がいのない子どもと活動する機会があ
りますか？ 

7 3 2 6 

保
護
者
へ
の
説
明 

⑩ 
契約時、運営規定や、利用者の負担額（利
用料など）について丁寧に説明はされまし
たか？ 

17 0 0 1 

・⑰子供の弱点とい
うかできないこと
がこれで、それに対
してこれをしたと
かのびてきたとい
うことが知りたい 

⑪  
「児童発達支援計画」を示しながら支援内
容の説明は行われていますか？ 

17 0 0 1 

⑫ 
保護者に対して家族支援プログラム（ペア
レントトレーニング等）が行われています
か？ 

9 5 1 3 



⑬ 
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題につ
いて共通理解が出来ていると思いますか？ 

17 0 0 1 

⑭ 
定期的に保護者と面談を行ったり、育児に
関する助言等の支援が行われていますか？ 

16 1 0 1 

⑮ 
父母の会や茶話会など、保護者同士の連携
はありますか？ 

1 3 11 3 

⑯ 

子どもや保護者からの申し入れに対し対応
の体制が整っていると思いますか？また、
それについて保護者に周知、説明され、保
護者から相談された時に迅速かつ適切に対
応されていると思いますか？ 

13 2 0 3 

⑰ 

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のために、送迎時に様子を伝えたり、連絡
ノートで報告するなど、配慮はされていま
すか？ 

17 0 0 1 

⑱ 

定期的におたよりやホームページ等で活動
の様子や行事の予定、連絡事項などの情報
を子どもや保護者に対して発信されている
と思いますか？ 

16 1 0 1 

⑲ 
個人情報の取り扱いに十分注意をしている
と思いますか？ 

15 1 0 2 

非
常
時
の
体
制
や
対
応 

⑳ 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアル等を策定し、保護者
に周知、説明がされていますか？また発生
を想定した訓練が実施されていますか？ 

9 2 0 7 

・㉑防災訓練をして
もすぐ忘れてしま
いそう（４・５才く
らいからがいいの
かも？） 
・⑳㉑多分、やって
くれている 

㉑ 
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われていると思
いますか？ 

9 2 0 7 

満
足
度 

㉒ 子どもは通所を楽しみにしていますか？ 12 6 0 0 
・㉒ようちえんもい
きたくなーいって
いうし基本家好き
なので笑 
・㉒最近、行きたく
ないという声も聞
かれるようになっ
てきました。親は、
通わせることに対
し、ちゅうちょはな
いので、声かけにて
行くよう伝えてい
るところです。 
・勝負のゲームが負
けることが嫌いな
ので行きたくない
ということがある、
時々。 

㉓ 知恵のわの支援に満足していますか？ 18 0 0 0 

 


